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Глобалізаційні процеси в сучасному світі суттєво впливають на 

економічний розвиток і ринок праці в Україні. Зростання об’єму міжнародної 

торгівлі, посилення міжнародних економічних зв’язків та швидкий обмін 

інформацією створюють унікальні можливості, але й виклики для національної 

економіки. Сучасна глобалізація виявляється у двох формах: об’єктивна 

глобалізація, яка є природним процесом об’єднання світового політичного, 

економічного, соціального та культурного простору через розширення 

міжнародного поділу праці та посилення взаємодії між країнами; суб’єктивна 

глобалізація проявляється у формі асиметричного розвитку, спричиненого 

діяльністю міжнародних організацій, транснаціональних корпорацій та 

розвинених країн [1]. 

У цьому процесі спостерігається ряд різноманітних наслідків, зокрема, 

однією з позитивних аспектів глобалізації є прискорення науково-технічного 

прогресу. У розвинених країнах спочатку відбувається розвиток науки та 

практичне використання її досягнень, включаючи індустріалізацію та 

інформатизацію суспільства. Після цього ці досягнення поширюються по всьому 
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світу завдяки взаємодії ринкових принципів саморегулювання та 

самоврядування. Глобалізація представляє собою самоорганізуючий, 

об’єктивний процес, який рано чи пізно охоплює всі країни. Таким чином, 

народи, які раніше мали обмежений потенціал індустріально-інформаційного 

розвитку, отримують можливість використовувати його досягнення. 

Глобальна інтеграція приносить інші значущі переваги, такі як позитиви 

міжнародного поділу праці, масштабні ефекти та швидке поширення інновацій у 

різних країнах. Також притаманні «плюси» зовнішньоекономічного характеру, 

такі як свобода вибору, обумовлена міжнародним переміщенням товарів, 

капіталу та робочої сили, а також свобода мислення, яка тісно пов’язана з 

міжнародним обміном ідеями. Проте глобалізація має й негативні наслідки. 

Особливо важливо відзначити зростаючий конфліктний характер, який набуває 

цей процес в останній період. Один з наибільш актуальних конфліктів стосується 

розподілу вигід від глобалізації. Підвищення рівня життя та взаємодія окремих 

країн можуть призвести навіть до зростання політичної нестабільності, оскільки 

це призводить до значної економічної залежності від інших країн, що може 

породжувати почуття загрози. [2]. 

Прискорення інтеграційних процесів, викликане глобалізацією економіки, 

значно вплинуло на всі аспекти сучасного суспільства, зміцнюючи 

взаємозалежність суб’єктів господарювання. У зв’язку з інформаційною 

недосконалістю виникають проблеми оцінки параметрів економічних процесів, і 

рейтинги стають важливим інструментом для їх вирішення. 

Рейтинг, як комплексна оцінка стану об’єкта, об’єднує різноманітні 

показники, які відображають ключові характеристики складних соціально-

економічних явищ, що не піддаються прямому вимірюванню. Оцінку таких явищ 

можна отримати лише опосередковано, агрегуючи різноманітні базові показники 

в єдину комплексну оцінку [3]. 

Глобалізація істотно впливає на всі аспекти економічного розвитку 
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України, зокрема, особливо важливим є її вплив на національний ринок праці. 

Активний розвиток міжнародних ринків праці є відображенням і, водночас, 

фактором глобалізаційних процесів, що призводить до зростання 

взаємопов’язаності і відкритості національної економіки, інтернаціоналізації 

капіталу та виробництва. Таким чином, дослідження тенденцій зайнятості та 

розвитку ринків праці є не лише актуальним, але і важливим з точки зору 

регулювання [4]. 

Глобалізація та євроінтеграція стали ключовими факторами, що формують 

економічний ландшафт України в сучасних умовах. Одним з основних аспектів 

впливу глобалізації є зростаюча відкритість світових ринків для українських 

товарів та послуг. Глобалізаційні процеси впливають на усі сфери економічного 

розвитку України, зокрема на ринок праці. Зростання міжнародної взаємодії 

може призвести до підвищення конкурентоспроможності та доступу до нових 

ринків, однак потребує адаптації до нових умов та вдосконалення кадрового 

потенціалу. 

Україна – країна, що веде євроінтеграційну політику, не зважаючи на 

воєнний стан. Ця ситуація впливає на господарський розвиток країни та її 

стосунки з іноземними партнерами. А також приносить загрози, такі як 

фінансова нестабільність та поширення кризових ситуацій. Умови євроінтеграції 

зобов’язують Україну до боротьби з цими загрозами та розвитку стійких 

механізмів захисту.  

Отже, глобалізація та євроінтеграція ставлять Україну перед численними 

викликами та можливостями. Розвиток економіки України в умовах глобальної 

нестабільності вимагає комплексного підходу. Здатність адаптуватися до цих 

викликів може визначити подальший розвиток країни. 
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Молочний комплекс СТОВ «Промінь» розташований у північній частині 

Миколаївщини, в селі Воєводське. Це родинне господарство, яке було створено 

протягом 1990-х років. У цей час чотири ферми площею по 50 гектарів 

об’єдналися, пізніше долучивши до цього і сусідні колгоспи. На сьогодні 

підприємство обробляє приблизно 7 тисяч гектарів землі, займається розвитком 

тваринництва та має в своєму розпорядженні елеваторний комплекс, 


